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Podpiramo politično
vodstvo Slovenije

Trenutna dogajanja v naši družbi. globoka
družbenoekonomska kriza, ki je že prerasla
v družbenopolititno, nujno zahtevajo iska-
nje poti za izhod iz nje. 10. kongres ZKS.
13. kongres ZKJ. kot tudi nedavna konfe-
renca ZK so ta izhod nakazale in zavezale
slehernega komunista, da vloži vse svoje
napore, moči, znanje, razum in vztrajnost za
naš nadaljnji razvoj v smeri samoupravnega
socializma, bogatejše in demokratičnejše
družbe.

Reforma gospodarskega sistema, spre-
membe v političnem sistemu in prenova ZK
so danes zahteva in obveza mimo katere ne
more in ne sme nihče v SFR Jugoslaviji.
Zavedati pa se moramo, da jih brez polnega
zaupanja in podpore, ter brez popolnega
soglasja narodov in narodnosti ne bomo mo-
gli izpeljati. Demokratična pot delovanja
v tcj smeri bo šele odprla možnost vsem
naprednim družbenim silam, da se vključijo
v iskanje rešitev, ki bodo zagotovile sociali-
zem po meri ljudi, ki smo ga soglasno zahte-
vali na konferenci ZK Slovenije.

Zbrani na posvetu sekretarjev OO ZKS

občinske organizacije ZKS Ljubljana
Vič-Runik vztrajamo na doslednem uresni-
čevanju usmeritev konference ZKS. podpi-
ramo to politično usmeritev in delovanje
slovenskega vodstva, skupščine SR Sloveni-
je in slovenskih delegatov v Skupščini SFRJ.
saj vemo da izražajo voljo in zahteve delov-
nih ljudi in občanov SR Slovenije.

Vztrajati moramo na začrtani poti spošto-
vanja legalnih organizacij in institucij politič-
nega sistema ter preko njih samo po demo-
kratični poti in po poti sporazumevanja in
dograjevanja nadvladati pot strasti, brezum-
ja pritiskov in podtikovanj, saj bomo le tako
lahko skupaj ob spoštovanju suverenosti
enakopravnosti narodov in narodnosti. lah-
ko presegli sedanje razmere.

Izražamo polno podporo Predsedstvu CK
ZKS v prizadevanjih in podpori obrambi
legalnih političnih institucij v Socialistični
federativni republiki Jugoslaviji.

To je sporočilo sekretarjev OO
ZK in vodstva občinske

organizacije ZK Ljubljana Vič-
12. oktobra


